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Milé kolegyně, vážení kolegové, 
p řátelé  akupunktury,

ještě před několika dny jsme tu měli tropické dny pozdního 
léta, spíše atypické pro tuto roční dobu a naši zeměpisnou 
polohu. Vystřídaly je ze dne na den chladnější teploty blížícího 
se podzimu, v době vyjití tohoto čísla už skutečného. Asi to tak 
má být (tedy určitě), protože ve zbytku letošního roku nás opět 
čeká vícero akcí jak akupunkturistických, tak šíře zaměřených.

Nejprve 14. října v Praze Kongres celostní medicíny -  kazuisti- 
ky neúnavné organizátorky MUDr. Věry Dolejšové a dalších. Té
měř ve stejném termínu, 14. -16. října, se koná kongres tradiční 
čínské medicíny v polském Krakově. První listopadový víkend 
jsme pak zváni našimi slovenskými kolegy do Bratislavy, kde se 
konají Šmíralovy dny. Nejprve v sobotu 5. listopadu mezioborový 
seminář s tématem vertebrologie a akupunktura. Na něj pak 
navazuje v neděli 6. listopadu seminář Celostní medicína včera, 
dnes a zítra (EAV pro pokročilé). Přednášející opět MUDr. Věra 
Dolejšová a MUDr. Jana Wankatová. Koncem listopadu, přesně 
v sobotu 26.11., konečně náš pravidelný seminář v Lékařském 
domě v Praze, tentokrát na téma „akupunktura v onemocněních 
pohybového aparátu“. Rozhodně je z čeho vybírat a na co se těšit

A už tu máme avizované dva kongresy na příští rok 2017. 
Nejprve světový kongres 2. -  4. června 2017 v Mexico City. 
Zajímavý bude mimo jiné tím, že jde o první společný kongres 
dvou světových organizací. Jednak nám dobře známé ICMART 
- International Council of Medical Acupuncture and Related 
Techniques a dále FILASMA- Federación Ibero Latinoamericana 
de Sociedades Médicas de Acupuntura (ne, nejde o překlep, 
skutečně tam to „c“ není) -  organizace sdružující převážně 
společnosti Latinské Ameriky. Byť vzdálené, určitě zajímavé 
a lákavé. Zájemci se již mohou hlásit, viž viz avízo uvnitř čísla. 
A o pouhý týden později nás ve dnech 9 -11. června čeká náš 
společný česko-slovenský kongres v Brně.

V poslední době je relativně bohatá i knižní produkce. Tento
krát léta očekávaná, nakonec výrazně redukovaná na „pouhých“ 
550 stran, ale přesto velmi obsáhlá a zajímavá Akupunktura 
ve 21. století prof. MUDr. Ing. Petra Fialy. Ukázky jsou také uvnitř 
časopisu. A pak alespoň pro mě těsně před uzávěrkou příjemné 
překvapení -  Celostní přístup к léčbě bolesti, autoři MUDr. Ivan 
Vondřich a PhDr. Zuzana Vondřichová, Ph.D. Na nedostatek 
materiálu ke studiu si určitě nelze stěžovat.

Z kulturních tipů bych dnes připomněl Podblanický hudební 
podzim, letos značně redukovaný (asi sponzorům došly peníze) 
a pražský koncert Paula Simona v říjnu. A kdo ještě neviděl živě 
skupinu The Who a má je rád, má možnost třeba začátkem října 
na nejnabitějším festivalu všech dob (kromě nich Rolling Stones, 
Bob Dylan, Paul McCartney, Neil Young, Roger Waters). Byť je to 
trochu z ruky v Kalifornii, sestava legend by za to stála...

Přeji všem hezký zbytek roku včetně pohodových Vánoc 
a dobré vykročení do roku nového.

Petr Sedláček
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